

► Renault a vândut în anul 2022 aproape 1,5 milioane de mașini
► Ford crește producția și reduce prețurile pentru Mustang Mach-E



Supliment pus pe roate împreună cu



Primul caz de „flurona” la Spitalul de Copii: un bebeluș de opt luni este la ATI



Suplimentul de Cultură

► inclus, gratuit, în numărul de astăzi

ZIARUL de IASI

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iasi, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrișac**

Padocurile lipsesc, iar în municipiu e „problemă politică”

Câinii comunitari pun stăpânire pe Zona Metropolitană



► primarii comunelor din jurul Iașului sunt mai preocupați de gestionarea situației ► Asociația Zona Metropolitană nu găsește o soluție, deși promite una încă de astă-vară ► între timp, continuă să ajungă la spital ieșeni mușcați de câini

Ultima întâmplare nefericită în care un om a ajuns pradă pentru o haită de câini a stârnit atenție din mai multe puncte de vedere: cum te comporți când întâlnești în cale câini comunitari sau lăsați de

izbeliște de proprietarii lor, cum previi un atac și, nu în ultimul rând, de ce sunt atât de mulți.

Citiți în pagina ► 2



S-a ales praful de finanțarea pentru drumul lui Kim Ir Sen, asfaltat ultima oară în urmă cu 4 decenii

► drumul era și el praf demult, dar abia acum au confirmat partenerii de peste Prut ai proiectului transfrontalier - raionul Sângerei - că nu își pot îndeplini sarcinile prevăzute în proiect ► pagina 2

ZIARUL
de azi

LOCAL 2

Concluziile dezbaterii de la Colegiul Medicilor:
În caz de malpraxis, pacientul să poată fi despăgubit înainte de un eventual proces.

LOCAL 2

Cine a beneficiat de 75 de milioane de la Arhiepiscopia Iașilor:
Într-un raport de analiză a activității pe anul anterior, 2022, Arhiepiscopia Iașilor a raportat oferirea de aproape 75,5 milioane de lei în diferite servicii filantropice oferite comunității.

LOCAL 2

Trei copii, la un pas de moarte din cauza unui godin: Trei frați cu vârste de 10, 15 și 16 ani, dintre care două fete și un băiat, au ajuns duminică dimineață la spital după ce s-au intoxicat în timpul nopții cu monoxid de carbon și fum.

ECONOMIC 3

OMV și Lukoil au ieftinit, surprinzător, motorina: Liderul pieței de distribuție carburanți, OMV Petrom, a ieftinit sâmbătă, cu numai o zi înaintea intrării în vigoare a embargoului impus de UE importului de produse petroliere rusești.



Partener: Fundația Antibioțice Știință și Suflet

Sărbătoarea nelegiuitorilor Dosare închise pe bandă rulantă de „marea prescriere”

► au beneficiat pungăși, dar și indivizi periculoși

Judecătorii au început să închidă dosare pe bandă rulantă la tot felul de nelegiuitori. La fiecare, s-a invocat același articol 16, alineatul (1), litera f) din Codul de procedură penală, respectiv faptul că „a intervenit amnistia sau prescripția ori decesul făptuitorului”. În fapt, în toate cazurile, judecătorii au constatat prescripția răspunderii penale a autorilor, ca urmare a deciziilor Curții Constituționale (CCR) din 2018 și mai 2022. Dincolo de interpretarea dată de CCR prevederilor Codului Penal, care permit multor infractori să scape nepedepsiți, rămâne întrebarea de ce au avut nevoie procurorii de cinci ani pentru a trimite în judecată un hoț prins în flagrant. Sau de ce judecătorii acordă amânări timp de doi ani.

Citiți în pagina ► 3

Tot mai multe asociații de locatari ieșene, amendate: au pus la avizier numele datornicilor



Asociațiile de proprietari din Iași, în încercarea de a-i arăta cu degetul pe locatarii cu datorii la întreținere, au probleme serioase cu agenția națională care se ocupă de protecția datelor personale (GDPR). În decursul ultimelor luni,

mai mulți ieșeni au reclamat la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal (ANSPDCP) faptul că încă se mai practică afișarea listelor de întreținere la avizierul blocului cu tot

cu numele și prenumele locatarilor. În majoritatea cazurilor, investigațiile s-au încheiat cu amenzi, care trag un semnal de alarmă: intimitatea cetățeanului trebuie luată în serios.

Continuare în pagina ► 3

Cabană din Făgăraș, „măturată” de o avalanșă puternică

► „Din ce am mai vorbit, nu s-a mai pomenit așa ceva în ultimii 50 de ani”, a declarat administratorul cabanei ► nu s-au înregistrat victime ► pagina 8

2.000.000 € pentru Poli din banii ieșenilor

► paguba de 250.000 de euro a fost discutată și în CL ► cine o plătește? ► citiți în pagina 8



În atenția cititorilor!

Abonează-te la Ziarul de Iași până la data de 24 a fiecărei luni.

Vă puteți abona:

• La sediul redacției Ziarul de Iași, B-dul. Nicolae Iorga nr. 35, vis-à-vis de Gara Internațională, de luni până vineri, între orele 9.00-15.00;

• Acasă la dumneavoastră, dacă solicitați abonament pentru o perioadă de minim 3 luni, la telefon 0731.331035;

• La Oficiile Poștale sau la factorii poștali.

Ziarul de Iași
liderul presei ieșene

Vremea probabilă la Iași

Luni Max. 0°C Min. -5°C	Marți Max. -1°C Min. -7°C	Miercuri Max. 1°C Min. -9°C
Joi Max. 1°C Min. -9°C	Vineri Max. 3°C Min. -7°C	Sâmbătă Max. 6°C Min. -4°C

Sursa: Accuweather.com

Chirurgie ortopedică avansată

Dr. Marius Bar
Medic primar
Ortopedie-Traumatologie



ARCADIA
SPITALE ȘI CENTRE MEDICALE

0232 920
www.arcadiamedical.ro